
   
  

 

 
ARTHRO-CARE 

 
 
 

Supliment nutrițional. 
 
Compoziţie 
Conținutul unei capsule: 500 mg de extract de cochilie de scoică (Perna canaliculus), crescută și aleasă de mână, originară din Noua 
Zeelandă. Conține în cantități mari glucozaminoglicani (importanți pentru structura cartilajelor, ligamentelor, tendoanelor și lichidului 
sinovial) precum și o cantitate însemnată de Omega-3. 
 
Descriere 
Componentele produsului (glucozaminoglicani) sunt structuri de colagen indispensabile pentru cartilaje și alte țesuturi conjunctive. 
Glucozaminoglicanii (polianonii) sunt componentele naturale ale țesutului conjunctiv care păstrează apa extracelulară în interiorul 
macromoleculelor. Datorită acestor caracteristici ale glucozaminoglicanilor crește rezistența și flexibilitatea fiziochimică a țesuturilor. Diferite 
boli metabolice, tulburări de mișcare și coordonare  se pot datora  nivelului scăzut de glucozaminoglicani în țesuturi. Stimulând formarea 
acidului hialuronic, componenții produsului accelerează procesul de vindecare. 
 
Indicații terapeutice 
Complementar tratamentului afecțiunilor tendoanelor, ale articulațiilor (rupturi fibrilare, tensiuni musculare, entorse, etc.). Se recomandă ca 
adjuvant în tratamentul artritei sau al inflamațiilor tendoanelor, primar în tratamentul afecțiunilor speciale (lipsa cartilajului, osteocondroza, 
contorsiuni ale tendoanelor, operații pe articulații sau oase, la câinii de talie mare în perioada de creștere).  
 
Doză și mod de administrare 
1-2 capsule zilnic/10-20 kg, dimineața sau seara, în timpul mesei. În cazul tratamentelor curative de o lună se recomandă dublarea dozei în 
primele 10 zile, pentru a obține o asimilare mai rapidă a componenetelor, iar efectul apare în cca. 3-4 săptămâni de la începerea 
tratamentului.  
 
Păstrare 
A se păstra la loc uscat și răcoros. 
A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 
 
Prezentare 
30, 60 sau 120 de capsule în cutie de plastic. 
 
Producător 
INNOPHA GmbH, Germania. 
 
Numai pentru uz veterinar ! 
Se poate elibera fără prescripție medicală. 


